

## Еще один шаг к духовности

24 декабря текущего года профессорско-преподавательский состав кафедры «Гидравлики и гидроинформатики» факультета «Гидромелиорации» совместно с активистами махалли «Оккургон» Мирзо-Улугбекского района города Ташкента организовали круглый стол на тему: «Еще один шаг к духовности».

Председатель махалли Махмуд Абдуллаев, открыв круглый стол, отметил, что духовно-просветительская встреча направлена на дальнейшее улучшение социальной и духовной среды в махалле «Оккургон». Доцент кафедры Рахимов Кудратилло рассказал о том, что науки делятся на религиозные и светские науки. Светский подход к жизни означает, что мир надо принимать таким, как он есть, согласно своим ощущениям, не рассчитывая на какие-то высшие силы, судьбу, жизнь после смерти. Светский подход – это реальный подход. Религиозный подход основан на вере в высшую силу, сотворившую мир и поставившую нам условия, которые мы обязаны выполнять. Если мы выполним все пожелания высшей силы, то заслужим награду, если же не выполним, то будем наказаны. Религиозный человек учитывает существование высшей силы, высшего замысла, программы, цели творения. Таким образом, центром творения уже является не человек, а высшая сила.

Были приведены примеры из духовно-просветительских произведений Шейха Мухаммада Садыка Мухаммада Юсуфа. Он был выдающимся ученым, известным муфассиром, мухаддисом, факихом и муршидом, а также великим деятелем и одним из крупнейших исламских богословов своего времени. Также были приведены примеры из произведений, жизни и творчества профессора Латипова Кудрата Шариповича. Было отмечено активное участие махаллинских активистов в таких мероприятиях.



**Информация ассистента Аллаёрова Д.**

**Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой.**